AUSKLAPPHILFE

Fold-out aid | Aide dépliable | Ayuda plegable | Aiuto pieghevole

Art.-Nr: 90390-002

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

CICIO

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis

Achtun, Schraubensicherung
Attentiz?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste Reiniger

Fitting lubricant Cleaner

Lubrifiant de montage Nettoyant

10 20 30 40 50 60 70 80

BEZ EICHNUNG I [EJII\EI Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
The colors are for illustrating purposes only.
D E Sc R I P TI U” FR Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement.

m iy ot
. ifensi
QuANTITY g//%fgfgfﬁg ‘stand

Silentblock / Silent block M6 1
U-Scheibe / Washer ~ M6 125A2 1
Sechskantmutter / Hexagon nut M6 934A2 1
Sechskantmutter / Hexagon nut M5 934A2 1
U-Scheibe / Washer ~ M5 125A2 1
Blech Ausklapphilfe / Bracket 1
Hiilse / Sleeve 1
Linsenflanschschraube / Lens head screw Mb5 x 14 Torx 7381A2 1
Schraubensicherung / Thread locking fluid 1

PA221214



M5x14

4Nm
2,95 it Ibs

PA221214





